

当“小铁宝”遇上“小候鸟”，他们玩恣了

青岛地铁员工子女和地铁建设者子女结对联欢 参观工地感受父母为城市建设作出的贡献

本报7月28日讯 “一圈到底”“疯狂毛毛虫”“超级障碍赛”……28日上午，来自重庆铜梁的陈昊宇与来自青岛的孙依琳，在这些趣味游戏中结下了深厚感情。当天青岛地铁员工子女“小铁宝”们和青岛地铁建设者子女“小候鸟”们，以地铁为纽带，相隔甚远的一群孩子牵起了彼此的手。由青岛地铁集团、中铁建工第二建设有限公司联合主办，中国中铁、中国铁建、中国建筑、中国交建、中国电建5家建筑施工企业共同参与的“七彩童年·‘小铁宝’牵手·‘小候鸟’”主题活动在青铁体育乔伦运动公园启动。

活动在欢快的《勇气大爆发》儿童舞蹈节目中开幕，在场的70余名“小铁宝”和“小候鸟”兴高采烈，不时发出阵阵掌声。随后，10对青岛地铁“小铁宝”与建筑工地“小候鸟”携手，在“友谊树”上按下手印，共同启动爱心牵手活动。启动仪式后，孩子们共同参加精心设计的趣味运动会。“一圈到底”“疯狂毛毛虫”“超级障碍赛”等项目，让小朋友们在轻松愉快的氛围中互动，增强团队精神和集体凝聚力。



小铁宝和小候鸟一起协作。

为加深“小候鸟”与“小铁宝”的相互了解，活动还将开展一系列体验环节，带领“小铁宝”“小候鸟”共同参观青岛地铁建设工地，通过充实、有益的特色活动，让孩子们一起度过丰富多彩的暑假，也让他们近距离感受父母为青岛地铁建设、为青岛城市发展所做的贡献。

陈昊宇的父亲，一直在岛城地铁建设工地，为让市民早日坐上地铁辛

勤劳动。孙依琳的母亲，则在地铁集团为市民享受畅达出行不懈努力。青岛地铁集团在一线建设领域推行班组建设，通过“两进三环四管五保”强化对农民工的权益维护和人文关怀，“小候鸟”“小铁宝”就是聚合资源力量，形成守护合力的生动体现。

青岛市牵手关爱七彩童年——建设工地“小候鸟”驿站志愿服务活动由市住房和城乡建设局、团市委联合主办，中铁建工第二建设有限公司承办，主要围绕关爱建设工地外来务工人员

子女(留守儿童)这一服务对象，以“红色驿站”“农民工服务站”为载体，提供爱心看护、课业辅导、参观研学、拓展训练、亲子互动等服务。活动至今已连续开展8年，曾获第五届、第六届中国青年志愿服务项目大赛银奖、山东省第四届青年志愿服务项目大赛金奖、山东省2019年度志愿服务“四个100”先进典型最佳志愿服务项目等荣誉。今年的建设工地“小候鸟”驿站已于7月15日正式开班。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

指尖翻飞，400多运动员比拼“魔”法

城阳区“区长杯”魔方比赛圆满收官

本报7月28日讯 27日上午，2023年城阳区“区长杯”魔方比赛在北京师范大学青岛附属学校开赛，来自全区43所中小学的400余名选手上演指尖“魔法”。

随着计时器的启动，魔方比赛精彩上演……在选手们的指尖翻飞中，魔方的每个面陆续被调整成统一颜色。该项目个人赛均为一轮制，每位参赛选手有5次比赛机会，每次比赛结果均会被记录成绩，最终成绩为其五次成绩去掉最快成绩和最慢成绩后，剩余三次成绩的平均成绩，最后用时最少者为胜。



12秒88、12秒55……比赛中，来自城阳区第二实验小学五年级的选手李孟庭沉着冷静，魔方在其手中迅速翻飞，最终以12秒59的成绩赢得了小学

女子B组的冠军。“我从5岁就开始学魔方，学习魔方提高了我的专注力，在刚刚结束的山东省第一届智力运动会魔方比赛中，我取得了金字塔魔方U12组冠军，对于这次成绩我比较满意，希望在以后我能拿到更好的奖项。”虽然年纪不大，但说起自己的目标李孟庭十分明确。比赛现场紧张有序，选手们尽情发挥，享受比赛带来的乐趣，最终城阳区第二实验小学和城阳区实验小学获得小学组团体冠亚军，城阳区实验中学和城阳区第二实验中学获得了初中组团体冠军。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

东亚青运会篮球热身赛即将开赛
购票通道开启
线上线下均可

本报7月28日讯 2023“青岛篮球季”全民篮球系列核心赛事之一“双星锦湖”东亚青年运动会热身赛将于8月1日—3日在平度国信奥体中心体育馆拉开战幕。中国U18队、香港东方队、北京体育大学队、华东师范大学队四支队伍参赛。

据了解，本次热身赛旨在通过实战磨合和锻炼队伍，备战东亚青年运动会。东亚青年运动会将于8月16日—23日在蒙古国乌兰巴托举行，青岛国信海天男篮青年队作为中国U18的班底参赛，有机会代表中国参加亚洲比赛。

目前，赛事票务销售工作已经开启，球迷朋友可以通过青岛国信海天篮球俱乐部官方公众号进行线上购票，也可以到平度国信奥体中心票房线下购买。本次比赛价格亲民，50元/两联场，学生票20元/两联场(需持学生证到票房线下购买)，1.2米以下儿童免票。购票实行“一票一证”实名制，所有观众需要进行购票实名制登记。票务电话：0532—88611117、80818611。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

天气预报

市区

今天 小雨

东南风 4—5级 27℃~30℃

明天 小雨

东南风 5—6级 27℃~29℃

明天

崂山 小雨 26℃~29℃

即墨 小雨 26℃~30℃

胶州 小雨 26℃~28℃

黄岛 小雨 26℃~30℃

莱西 小雨 25℃~29℃

平度 小雨 25℃~28℃

激战82轮，500多篮球小将成就梦想

2023“体彩杯”青岛市篮球锦标赛圆满落幕 市北区成最大赢家

本报7月28日讯 28日，“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动2023年青岛市篮球锦标赛在市篮球橄榄球运动管理中心篮球馆成功举办。500余名篮球小将分6个组别经过82轮比赛的激烈角逐，最终市北区成最大赢家，斩获男子甲组、男子乙组、三人制女子组三项冠军，崂山区夺取女子甲组、三人制男子组两项冠军，城阳区摘得女子乙组桂冠。

赛场上，参赛运动员精神抖擞，不惧天气炎热，挥汗如雨，展现出顽强拼搏，奋发进取、突破自我的奋斗姿态，圆满完成了本次比赛。其中，市北区、城阳区、市南区分获五人制男子甲组前三名，市北区、市南区、城阳区分获五人制男子乙组前三名；而在五人制女子甲组及五人制女子乙组的比赛中，崂山区、市南区、市北区和城阳区、崂山区、西海岸新区分别斩获冠、亚、季军，另外，崂

山区和市北区获得三人制男子组的冠军和亚军，市北区和城阳区获得三人制女子组的前两名。

本次比赛是“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动的系列赛事之一，旨在通过比赛为广大青少年提供更专业的篮球竞技比拼舞台，优化我市篮球项目青少年后备人才梯队建设，选拔优秀体育苗子，推动竞技体育高质量发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

爱逢其时，百余名市民漫步山海

逢时科技与爱心大姐公益捐赠仪式暨城市公益健步行圆满举行



心大姐赠送捐赠支票并向爱心大姐员工代表赠送工具包。随后，青岛市慈善总会救助部项目主任王旖、爱心大姐总经理袁静向逢时科技赠送爱心企业匾额和锦旗。

启动仪式结束后，公益健步行队伍从老舍公园出发，行经青岛邮电博物馆、青岛天后宫、青岛政协文史馆、青岛领事馆旧址等青岛老城著名景点，让参与者感受到了老城美丽的自然风光和人文景观。“我平时喜欢在健身房运动，今天跟三个好朋友一起参加健步行，欣赏老城区的美景，也锻炼了身体，收获很大。”市民张先生表示。(本报记者)

本报7月28日讯 为彰显爱心企业社会责任与担当，助力“爱心大姐”长足发展，响应国家“科学健身助力老年健康”2023年老年健康宣传周号召，由青岛日报报业集团、逢时(青岛)海洋科技有限公司主办，爱心大姐、老年生活报、青岛市家政服务协会承办，青岛市慈善总会、青岛市妇女联合会、青岛市卫生健康委员会指导的“心赴山海 爱逢其时”逢时科技、爱心大姐公益捐赠仪式暨城市公益健步行活动，7月28日上午在青岛市老舍公园启动。来自社会各界的百余名热心市民参加了当天的活动。

活动在一曲优美的舞蹈《军民鱼水情》中拉开序幕。慈善总会救助部项目主任王旖、逢时科技线下总经理王志宝向爱

彩票开奖

七乐彩第2023086期

02 10 11 12 15 20 25+14

福彩3D第2023199期

8 5 0